

北京地坛庙会PK南京秦淮灯会 校园拍客带你感受南北庙会“大碰撞”

春节怎么少不了逛庙会?2月22日,现代快报校园拍客从全国各地发来当地庙会盛况,其中最著名的就是北京地坛庙会与南京秦淮灯会。南北庙会风格有何不同?当地市民会在庙会上做些什么、吃些啥?快跟随校园拍客吴晓寒和张思月的镜头来看看吧。

现代快报/ZAKER南京记者 舒越

看点

吹糖人、唱京剧,地坛庙会“很传统”

吹糖人、唱京剧、树上还挂着一个个红灯笼……家住唐山的大学生吴晓寒传来她在北京地坛庙会游玩的视频,具有浓浓的年味气息。她告诉记者,她几乎每年都会和家人朋友来北京逛庙会。“这已经是我和小伙伴们约定俗成的活动了,好像过年必须要来庙会才是完整的。”吴晓寒笑着说,自己在福建农林大学读大三,每到寒暑假就要跟好友聚一聚,这次和老友们一起逛庙会非常

开心。吴晓寒回忆,去年春节,她去的是北京厂甸庙会,相较以往,今年地坛庙会更有过年气氛,树上都挂满了红灯笼,很是喜庆,人也多了不少。“在庙会上,我们可以见到平时很少见到的传统手艺,如捏糖人,还能听到最地道的京剧,好好感受老北京的过年氛围。”作为吃货,她最期待的环节就是当地各种美食,比如北京烤鸭、米糕、糖葫芦等等。

赏花灯、品小吃,秦淮灯会“颜值高”

“我从小生活在南京,但并不是每年都去秦淮灯会,觉得还挺可惜的。”南京大学金陵学院大一学生张思月告诉记者,读中学时因为学业紧张,过年几乎不会到夫子庙“凑热闹”。今年春节一走进夫子庙,各式各样可爱的小狗花灯、美味的蟹黄汤包、桨声灯影的秦淮河,都让她感到非常美妙。张思月说,她和父母大约在晚上7点多来到夫子庙,华灯初上,秦淮河两岸以及河里的游船闪烁出美丽的灯影,着实让她领略到以前课本里《桨声灯影里的秦淮河畔》韵味,所

以毫不犹豫地拿出手机拍下来。“我已经和父母约好,以后过年都来这里感受秦淮灯会的魅力。”相比热闹的灯会,淮阴师范学院张馨茜传来的“小清新”之旅也让人眼前一亮,她去的是镇江三山名胜之一北固山和扬州瘦西湖。“去瘦西湖时正好下雨,雨雾缭绕。我们拥挤在人群之中,踩着脚下的青泥石板,远望水汽中的绿意茵茵,有一种别样的体验。”张馨茜说,这次旅行,是远离大鱼大肉和城市喧嚣的另外一种“世外桃源”。



上图:北京地坛庙会 捏糖人 下图:南京秦淮灯会 视频截图

征集 想挣稿费吗? 来应征“校园拍客”

2月6日起,现代快报联合江苏共青团,开始招募“校园拍客”。首期以“我的春节”为题,邀请大学生拍摄1分钟短视频。视频一经采用,可获得100-500元稿酬。

你的家乡有哪些年俗?今年有哪些新地标……快把春节故事记录下来,一起分享吧。本

次主题视频征集截至3月5日。也欢迎喜爱摄影的大学生,拿起手机(横着拍)、相机,拍摄校园新闻、身边趣事发来,题材不限、体裁不限,只要是原创、无版权纠纷、微电影、MV等,都可以砸给我们。优秀作品将会被快报全网推送,表现优秀的拍客还有机会来快报实习、工作。

报名方式

- 1.拨打快报热线 96060,留下你的姓名、电话、QQ、学校,
- 2.扫描二维码,按提示报名,
- 3.将你拍好的视频,发送电子邮件至 99591008@qq.com,内容包含“校园拍客姓名、电话、学校、QQ”。



扫码报名 扫码看视频

注意:视频须横屏拍摄,尺寸以1920x1080为最佳,mp4格式保存。

正月初五夜晚,记者探访江阴大桥,直击交警执勤—— 连干14个小时,快处快撤10多起事故



逢年过节,开车经过江阴大桥的人,都会感受到车多缓行,常常比步行还慢,那叫一个堵。如果再碰上事故,想要过桥真就有得等了。今年过年期间,现代快报记者前往泰州交警高速一大队,现场跟随交警执勤。记者发现,高速交警除了要保证道路畅通,还要救助群众、抓捕嫌疑人、处理各种警情。返乡回城路的平安,离不开他们的默默付出。

现代快报/ZAKER南京记者 王瑞

2月20日是大年初五,也是车辆返程的高峰。当天晚上6点,现代快报记者跟随泰州市公安局交警支队高速一大队的民警秦剑上路执勤。根据大队的排班表,这已经是他春节执勤的第三个晚班了,时间从晚上6点到第二天早上8点半,主要职责是保障收费站前广场车流的畅通。

江阴大桥是连接苏南和苏北过江通道。大桥“潮汐现象”非常明显,几乎每年春运期间,节前都是南往北方向拥堵严重,而节后则变成了北往南拥堵严重。一旦发生交通事故,拥堵车辆常绵延10公里以上。每逢节假日,大队都提早备勤,采取多种措施,确保车流量通行正常。

晚上6点不到,秦剑就已到岗,远望桥面,一片红灯闪烁,大车流已持续整个白天。记者在站前广场上看到,虽然前往江阴大桥的车流量非常大,但依旧缓慢有序行驶。“上桥口如一个

酒瓶的瓶口,多股车道的车流都要汇集到3股车道内,因此很容易引发碰撞、追尾等事故。”秦剑说,为了尽可能避免事故,同时对轻微事故做到快处快撤,大队在辖区23.5公里的路面,几乎每隔2公里就布置一组警力,就近快处快撤。

晚上9点,站前广场上,两辆小车发生碰撞,导致后方瞬间堵了起来,秦剑当即前往查看。只是碰撞,车损并不严重。秦剑立即引导两辆车撤离,并告知司机可就近前往事故快处点处置。在他的指挥下,司机拍照后当即驾车驶离。“返程高峰,发生一起事故滞留5分钟,就会造成两公里的拥堵。一般只要是小事故,我们都会要求司机尽快撤离,最怕出了事故还在现场理论,后面肯定就堵死了。”尽管处理速度非常快,但记者看到后方车辆还是明显堵了起来,所幸车辆撤离后,又开始缓速前进。由于站前广场车流量大,驾

驶人又都着急上桥,经常会有车辆变道加塞引发事故。交警在收费站区域进行渠化分流,尽可能减少车辆的交织,让免费通行的小型客车和收费通行的大型货车各行其道、互不干涉。

深夜高速上冷得很,可交警们早已习以为常,引导车流的同时还要频繁处理事故。秦剑一夜处理了10多起轻微碰撞事故。大年初五,江阴大桥车流量12万。

除了疏导交通,交警还帮助困难群众、抓捕嫌疑人。2月20日清晨5时许,大队接到报警,一名女子称父亲找不到了,在江阴大桥收费站北广场行走。正在执勤的秦剑立即前往找到女子,一方面耐心劝解,一方面联系其丈夫。其丈夫当天上午从无锡赶来将她接走,并对民警的热心帮助和耐心劝解表示感谢。

今年春运期间,接到相关协查通知后,秦剑和同事还抓获了驾车通过江阴大桥收费站的涉黑人员朱某。

周六有雨周日晴

快报讯(记者 徐岑)2月23日进入八九,天气晴好,全省最高气温回升到15℃左右。只是天气还有些反复,24日沿江苏南地区迎来一场小雨,温度回落至10℃。25日,又会放晴。未来一段时间,天气时晴时雨,不过,总是暖和的日子越来越多了。

省气象台预报,24日白天沿江苏南地区阴有阵雨,其中苏南南部地区小到中雨,其他地区阴转多云,夜里全省雨停转多云。这场雨主要集中在沿江苏南地区,大部分地区以阵雨为主,苏南南部地区较大。只是气温下降,起起伏伏,容易感冒。

过完长假好多人都有“节后综合征”,不乐意上班,好在2月25日又是休息日,大家可以好好调整一下。太阳也会重新上线,全省重回晴好天。在家收拾收拾、洗晒衣服,或者出门游玩都很适合。

南京三日天气

今天 白天晴到多云,夜里多云转阴,部分地区有小雨,西南风3到4级,1~15℃

明天 南部地区阴有小雨,其他地区小雨,东北风3到4级左右,5~11℃

后天 多云到晴,西北风3到4级,4~10℃

天天出彩

体彩7位数(18026期)
 中奖号码:4 5 2 8 9 8 2
 奖级 中奖注数 每注奖额
 特等奖 0注 0元

体彩排列3(18046期)
 中奖号码:5 5 1
 投注方式 本地中奖注数 每注奖额
 直选 488注 1040元
 组选3 496注 346元
 组选6 0注 173元

体彩排列5(18046期)
 中奖号码:5 5 1 6 8
 奖级 中奖注数 每注奖额
 一等奖 190注 100000元

福彩15选5(2018046期)
 中奖号码:5 8 9 10 11
 奖等 中奖注数 每注奖额
 特别奖 155注 171元

福彩3D游戏(2018046期)
 中奖号码:3 4 7
 奖等 江苏中奖注数 每注奖额
 单选 456注 1040元
 组选3 0注 346元
 组选6 1661注 173元

福彩双色球(2018020期)
 红球号码:6 9 10 14 28 30
 蓝球号码:5
 奖等 中奖注数 每注奖额
 一等奖 33注 5489962元

体彩鸡毛信

体彩顶呱刮地推贺新春

春节期间,我省多地开展了体彩顶呱刮地推活动,种类繁多的票面,简单有趣的玩法,丰富了人们的休闲娱乐生活,同时活动也拉近了体育彩票和群众之间的距离。感兴趣的您,可至身边的体彩网点买两张顶呱刮,体验一把。